

陕西氢能与北方投资公司加强氢能技术应用合作

6月5日，陕西氢能与北方投资公司就加强氢能技术应用合作，以产业协同赋能西安兵器基地高质量发展进行座谈交流，并参观兵器基地展厅和兵器展览馆。陕西氢能党委书记、董事长黄晔，北方投资公司总会计师、西安兵器工业科技产业开发有限公司董事长谭劲出席座谈。



座谈会上，黄晔详细介绍了陕西氢能公司的基本情况、业务发展现状、项目规划落地进展及建设运营成果。他表示，北方投资公司作为驻陕央企，传承着“大国重器”的光荣历史与优良作风，陕西氢能作为省内氢能产业链“链主”企业，双方在产业布局上具有高度互补性，合作潜力巨大。陕西氢能期待发挥各自优势，以“技术共研、场景共创、资本联动”为原则，联合开展氢能专项研究、技术攻关和装备燃料电池试点应用，建立工作对接小组，共同孵化氢能创新项目，为地方经济社会高质量发展提供产业支撑。

谭劲对黄晔一行的到访表示热烈欢迎，并详细介绍了北方投资公司及兵器基地的历史沿革、规划建设框架、企业入驻情况及经营管理模式。他表示，兵器基地作为兵器工业集团与陕西省、西安市联合打造的央地合作示范项目，在园区开发与产业运营方面积累了丰富经验，希望双方以此次交流为起点，充分挖掘合作契合点，加速推动具体合作项目落地实施，共同开创央地协同发展新局面。

陕西氢能党委委员、副总经理马翥，战略规划部、安全生产部、氢瓴投资公司；北方投资公司发展规划部、科技开发部、财务金融部、品质安全部、园区运营部相关负责人参加座谈。（综合管理部）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227748.html>